



Šestomesečni izveštaj utroška sredstava iz budžeta jednoglasno je usvojen na 65. sednici Opštinskog veća, održanoj u četvrtak 13. avgusta u Svečanoj sali opštinske zgrade. Bila je to prva od ukupno 25 tačaka na dnevnom redu, a predsednik opštine, Saša Šućurović, ocenio ju je kao najvažniju, jer kako kaže, građane Novog Bečeja to sigurno najviše interesuje.

Šućurović je naglasio da je utrošak budžetskih sredstava u prvoj polovini godine onakav kako je to i planirano, ali da se ipak mora uraditi rebalans budžeta, jer nisu isplanirana sredstva za učešće u projektima, a njih je dosta:

- U ovom periodu je dosta sredstava dobijeno od Pokrajine, kao i od Republike. Naša planirana sredstva za učešće u tim projektima su mnogo manja. Samim tim naši građani bi trebalo da budu spremni da će u narednom periodu Novi Bečej biti gradilište i da će se dosta toga uraditi, počev od rekonstrukcije vrtića do izgradnje kampa pored Tise. Tu su svakako i kanalizacija, vodovodna mreža, tako da, mogu da najavim radnu jesen i to je svakako najbitnija stvar koja se na ovom Veću desila – najavio je Šućurović I nastavio:

- Postoje i one lepe stvari, kao što je Gospojina. I ove godine će naše komunalno preduzeće raditi parking servis, a po prvi put imamo uvedene i Velikogospojinske nagrade. Ove godine, Laslo Šuranji je dobio nagradu za svoje zasluge u sportu. On se plasirao na paraolimpijadu, u Rio, sledeće godine. Nagradu je dobio je i Čedomir Žeravica za zasluge u kulturi. Svi znamo šta je on učinio u Novom Miloševu i da je napravio predivan Muzej traktora. Tu je i Milan Varadinac iz Kumana, koji je napisao šest knjiga. On je, takođe, dobio Velikogospojinsku nagradu – obavestio je Šućurović.

Na 65. sednici Opštinskog veća doneta je i odluka o dodeli Javnog priznanja Počasni građanin opštine Novi Bečej, koju će ove godine dobiti Aca T. Đukićin. On je u dva mandata bio predsednik opštine Novi Bečej i za to vreme je dosta uradio za Novi Bečej, a svojim iskustvom i dalje pomaže lokalnoj samoupravi.